

Что ни губернатор, то антигерой? (итоги опроса «Самый...самый» за январь 2010 года от фонда «Открытая Россия-Иркутск»)

Губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев и генеральный директор РУСАЛа Олег Дерипаска признаны антигероями января 2010 года. Таковы результаты первого в этом году экспертного опроса, который с 2006 года проводит Байкальский региональный фонд гражданских инициатив «Открытая Россия - Иркутск».

Каждый месяц эксперты определяют лучших в пяти номинациях: Политика, Бизнес, Общество, Событие и Антигерой года. Среди участников опроса – депутаты разного уровня и чиновники, муниципальные служащие и предприниматели, деятели науки и гражданские активисты, представители политических партий, журналисты и лидеры студенческого самоуправления.

Политиком января стал депутат Законодательного собрания Иркутской области, кандидат в мэры Иркутска Антон Романов, лишь на одно «первое место» опередивший и.о. главы администрации Иркутска Сергея Серебренникова. Третий – с также небольшим отставанием – победитель годового опроса-2009 губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев. В пятерку также вошли спикер регионального парламента Людмила Берлина и депутаты Народного Хурала Республики Бурятия, бросившиеся защищать озеро Байкал.

Десятка победителей номинации «Политика» в январе 2010 года:

1. Антон Романов, депутат Законодательного собрания Иркутской области, кандидат на пост мэра города Иркутска;
2. Сергей Серебренников, и.о. главы администрации города Иркутска, кандидат на пост мэра города Иркутска;
3. Дмитрий Мезенцев, губернатор Иркутской области;
4. Людмила Берлина, председатель Законодательного собрания Иркутской области;
5. Депутаты Народного Хурала Республики Бурятия;
- 6-7. Сергей Левченко, депутат Государственной Думы РФ;
- 6-7. Владимир Якубовский, член Совета Федерации РФ;
8. Андрей Лабыгин, председатель городской думы города Иркутска;
9. Александр Битаров, первый заместитель председателя правительства РФ;
10. Виктор Кондрашов, председатель совета директоров ООО «Такота», кандидат на пост мэра Иркутска.

Победителем номинации «Бизнес» в январе 2010 года стал президент ОАО РЖД Владимир Якунин, опередивший генерального директора ОАО «Иркутскэнерго» Сергея Эмдина и олигарха «всех времен и народов» Олега Дерипаску.

Десятка победителей номинации «Бизнес» в январе 2010 года:

1. Владимир Якунин, президент ОАО «Российские железные дороги»;
2. Сергей Эмдин, генеральный директор ОАО «Иркутскэнерго»;
3. Олег Дерипаска, генеральный директор компании РУСАЛ;

4. Александр Анненков, заместитель председателя правления ОАО ГАЗПРОМ
5. Анатолий Краснощек, начальник ВСЖД – филиала ОАО «Российские железные дороги»;
6. Сергей Богданчиков, президент ОАО РОСНЕФТЬ
7. Петр Воронин, министр жилищной политики, энергетики, транспорта и связи Иркутской области;
8. Константин Прошкин, генеральный директор ООО БЦБК;
8. Николай Мельник, генеральный директор ОАО «Саянскимпласт»;
9. Сергей Чемезов, глава госкорпорации «Ростехнологии»;
10. Николай Буйнов, председатель совета директоров ООО «Иркутская нефтяная компания».

В общественной сфере (здесь часто побеждают артисты и спортсмены) неожиданно победила инициативная группа учителей из Братска (руководитель – Наталья Заверина), написавшая открытое письмо президенту РФ Д.Медведеву о нарушении прав работников образования. На втором месте оказавшая в эпицентре региональная организация экологов «Байкальская экологическая волна», на третьем – «ярко проявивший себя в разных сферах» Областной антикоррупционный комитет. В пятерку главных общественников вошли также зампред областного совета профсоюзов Валерий Лукин и команда КВН «Байкал», пробившаяся в высшую лигу КВН.

Сразу два информационных ресурса вошли в десятку. Это снискавший себе славу на сборе подписи в поддержку Байкала портал БАБР.РУ и молодое городское издание «Иркутский репортер»

Десятка победителей номинации «Общество» в январе 2010 года:

1. Инициативная группа учителей из Братска, написавшая письмо президенту РФ;
2. Марина Рихванова, «Байкальская экологическая волна»;
3. Региональная организация «Областной антикоррупционный комитет»;
4. Валерий Лукин, заместитель председателя областного совета профсоюзов;
5. команда КВН «Байкал»;
6. Спортсмены Иркутской области, получившие право участвовать в зимних Олимпийских играх в Ванкувере (Канада);
7. выход городского еженедельника «Иркутский репортер»;
8. Игорь Бутман, саксофонист;
9. проект «130 квартал» (Иркутск);
10. информационный портал БАБР.РУ.

Событием месяца эксперты назвали постановление правительства РФ от 13 января 2010 года «О внесении изменений в перечень видов деятельности, запрещенных в центральной экологической зоне Байкальской природной территории». На втором месте – дерзкий побег из изолятора педофила Владимира Протасова. Замкнуло тройку событий января возобновление работы Байкальского ЦБК.

Победители номинации «Событие месяца» в январе 2010 года:

1. Постановление правительства РФ от 13 января 2010 года «О внесении изменений в перечень видов деятельности, запрещенных в центральной экологической зоне Байкальской природной территории»;
2. Дерзкий побег из изолятора педофила Владимира Протасова;
3. Возобновление работы Байкальского ЦБК;
4. Назначение Сергея Серебренникова и.о. главы администрации города Иркутска;

5. Отравление святой водой в Ленинском районе г.Иркутска.

Несмотря на праздничность января, первый месяц 2010 года оказался богат на антигерои. Вслед за победителем расположились гендиректор РУСАЛа Олег Дерипаска, министр образования области Виктор Басюк, мороз и один из героев месяца Сергей Серебренников.

Антигерой года:

1-2. Олег Дерипаска, генеральный директор компании РУСАЛ;

1-2. Дмитрий Мезенцев, губернатор Иркутской области;

3. Виктор Басюк, министр образования Иркутской области;

4. Январский мороз;

5. Сергей Серебренников, и.о. главы администрации города Иркутска.

Автор: Фонд «Открытая Россия-Иркутск» © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 👁 4441 10.02.2010, 16:04
👍 683

URL: <https://babr24.com/?ADE=83902> Bytes: 5827 / 5792 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Фонд
«Открытая Россия-Иркутск».**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)